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V  FORO COMUNICACIÓN Y ESCUELA
COLABORACIÓN DEPARTAMENTO DE TECNOLOGÍAS


I CONCURSO  “¡ESTO SE MUEVE!” 


El presente concurso, organizado en el marco de las actividades del V Foro Comunicación y Escuela, tiene como finalidad principal potenciar y fomentar la participación de los alumnos en la web del Foro. 

Las Tecnologías de la Información y la Comunicación son de vital importancia en el ámbito escolar, no en vano formamos parte de esta sociedad, conocida como de la Información y las Nuevas Tecnologías. 

DESCRIPCIÓN DEL CONCURSO:
 Se trata de diseñar un logotipo, un isotipo o un imagotipo del Foro. Dicho diseño consistirá en un gif animado textual, de imagen o icónico-textual, que represente la identidad y /o la historia del Foro Comunicación y Escuela. 

PARTICIPANTES: 
Podrán participar en este concurso todos los alumnos de la materia de Informática de 4º E.S.O. del I.E.S. Elisa y Luis Villamil, que cursan dichos estudios durante el presente curso 2012/2013.

BASES:
· Cada participante habrá de presentar un solo gif animado.
· Cada gif se creará utilizando como base al menos, diez imágenes (texto o iconos).
· El archivo se enviará al correo electrónico del departamento de Tecnologías del centro: tecnología.iesvegadeo@gmail.com, y se identificará con el nombre del alumno, seguido del número 1 o 2, en el caso de que se entreguen dos archivos.
· Quedará excluido del concurso todo participante que no sea alumno de la materia mencionada en el presente curso.
· Asimismo, se excluirán todos los archivos que no hayan sido debidamente identificados.
· Se valorará la originalidad y la calidad de la animación conseguida.
· La organización del Foro se reserva el derecho de publicar los archivos objeto de participación en el concurso en la página web del proyecto.
PLAZOS: 
	Los archivos se entregarán durante el tercer trimestre a la profesora de la materia de informática (correo electrónico del departamento), obviamente en formato digital.

SELECCIÓN DE LOS GANADORES:

	La organización realizará una primera selección de los tres mejores imagotipos. Posteriormente, serán los alumnos del instituto los que elijan al imagotipo ganador (que se presentará de manera anónima para dicha elección).

PREMIO:
	
	El premio consistirá en un libro electrónico.


ENTREGA DE PREMIOS:

	El premio se  entregará en la ceremonia de clausura del V Foro, que se celebrará en el mes de octubre. El  alumno ganador será informado de la fecha y hora de dicha ceremonia.
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