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V  FORO COMUNICACIÓN Y ESCUELA
COLABORACIÓN DEPARTAMENTO DE TECNOLOGÍAS


I CONCURSO  “MI VISIÓN DEL FORO” 


El presente concurso, organizado en el marco de las actividades del V Foro Comunicación y Escuela, tiene como finalidad principal potenciar y fomentar la participación de los alumnos en la web del Foro. Es decir, se pretende que el alumnado de los distintos centros conozca la identidad digital del proyecto  y consulte la información disponible al respecto en la red. 

Las Tecnologías de la Información y la Comunicación son de vital importancia en el ámbito escolar, no en vano formamos parte de esta sociedad, conocida como de la Información y las Nuevas Tecnologías. 

Por otro lado, la investigación y búsqueda de información, el diseño de presentaciones y la edición de las mismas contribuye al desarrollo de las competencias digital, lingüística, cultural y artística y de autonomía e iniciativa personal.

DESCRIPCIÓN DEL CONCURSO:
 Se trata de diseñar y elaborar una presentación electrónica que muestre la visión que cada alumno participante tiene del proyecto Foro Comunicación y Escuela. Puede reflejar la historia del mismo, centrarse en un ámbito concreto, en un o unos ponente determinados, etc. 

PARTICIPANTES: 
Podrán participar en este concurso todos los alumnos de 3ºE.S.O. del I.E.S. Elisa y Luis Villamil, que cursan dichos estudios durante el presente curso 2012/2013. El diseño y la realización de esas presentaciones electrónicas se llevarán a cabo dentro de la materia de Tecnologías.
BASES:
· Cada participante podrá presentar una única presentación electrónica.
· Cada presentación constará de, al menos, doce diapositivas.
· La primera de las diapositivas habrá de incluir necesariamente el título de la presentación y los datos del alumno.
· La presentación tendrá que incluir animaciones, transiciones, imágenes y vínculos.
· Se puede insertar también una narración o un archivo de audio.
· El archivo se enviará al correo electrónico del departamento de Tecnologías del centro: tecnología.iesvegadeo@gmail.com, y se identificará con el nombre del alumno.
· Quedará excluido del concurso todo participante que no sea alumno de 3ºE.S.O. y del centro mencionado durante el presente curso 2012/2013.
· Asimismo, se excluirán todos los archivos que no hayan sido debidamente identificados.
· La organización del Foro se reserva el derecho de publicar las presentaciones objeto de concurso en la web del proyecto.
· Se valorará la calidad de las diapositivas elaboradas, la adecuación de las animaciones y transiciones, el orden en la presentación de las ideas, el desarrollo del tema y la conclusión al mismo.
PLAZOS: 
	Las presentaciones habrán de ser entregadas durante el tercer trimestre del presente curso. 

SELECCIÓN DE LOS GANADORES:

	La organización realizará una primera selección de las tres mejores presentaciones. Posteriormente, serán los alumnos del instituto los que elijan la presentación ganadora (que se presentará de manera anónima para dicha elección).

PREMIOS:
	
	Se otorgará un premio a la mejor presentación, consistente en un libro electrónico.
ENTREGA DE PREMIOS:

	El premio se  entregará en la ceremonia de clausura del V Foro, que se celebrará en el mes de octubre. Los  alumnos ganadores serán informados de la fecha y hora de dicha ceremonia.
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